

今日威海

城事

老井内挖出疑似冲锋枪子弹

共8发,外壳生锈但警方称仍有杀伤力

本报威海4月11日讯(记者陶相银 通讯员 周俊杰) 11日下午,在文登市宋村镇中心卫生院清理院内的一口老井。将井内的水抽干后,工人张某下到井内开始清淤。下午3点25分,在用铁锹向外铲淤泥时,张某突然发现铁锹上的淤泥有些异样,扒开泥发现,泥里裹着一些子弹。

11日下午3点左右,刘某等几

名施工人员来到宋村镇中心卫生院清理院内的一口老井。将井内的水抽干后,工人张某下到井内开始清淤。下午3点25分,在用铁锹向外铲淤泥时,张某突然发现铁锹上的淤泥有些异样,扒开泥发现,泥里裹着一些子弹。

施工人员刘某立即报了警。宋村镇派出所民警赶到后,发现

这些子弹共8发,疑似冲锋枪子弹。子弹的外壳虽然锈迹斑斑,部分子弹的引信也被腐蚀掉,但弹壳内的火药却保存完好,仍具有杀伤力。随后,宋村镇派出所的民警收缴了这些子弹。

据了解,近年来,威海各地不断有人捡到、挖出甚至从海中打捞出战争时期遗留下来的子弹、

手榴弹、炮弹等物品,也有些村民私藏早年自制的猎枪、雷管等物品,这些危险易爆的物品存放在个人家中,给存放者及周围群众的生命和财产安全带来极大隐患。警方提醒,发现枪支弹药、爆炸物品一定要主动上缴公安机关,不上缴的,一经发现,不仅会被强行收缴,还将依法从严处理。

436万竟得浅滩 10年承包经营权

本报威海4月11日讯(记者 林丹丹 通讯员 秦健) 在日前共计47家单位参加的浅海滩涂竞包会上,一名竞包者以每年436万元的价格竟得浅海滩涂10年的承包经营权。

据了解,由于泊于镇沿海12个村,以及2家渔业企业浅海滩涂原有的发包合同,将于今年4月至6月底到期。同时,近两年来,海参价格不断攀升,新一轮浅海滩涂发包金因此也将有所提高。这次竞包会因此引起了多方重视。

此次发包会吸引了来自北京、上海、大连和威海等47家单位报名竞包,其中一名竞包者以每年436万元的价格竟得浅海滩涂10年的承包经营权。



清理“祭品垃圾”

11日上午,威海市经区环卫局联合金山公墓管理处开始集中清理公墓内祭品。清理工作将持续两天,预计将清运祭品垃圾32吨左右。图为,环卫工人正在清理公墓“祭品垃圾”。

本报记者 林丹丹 本报通讯员 罗建宁 王厚海 摄

买药不够四十元 就不能刷银行卡?

本报威海4月11日讯(记者 冯琳) 8日,于女士去统一路一家药店买药,结账时,没带现金的于女士提出刷银行卡,店员以“买药价值太小,不值得刷卡”为由拒绝了于女士的要求。无奈之下,于女士又多买了两盒药,才说服店员刷卡结算。

8日下午,于女士到统一路一家药店买膏药贴。店员拿出一盒近30元的膏药贴后,于女士表示自己只是普通扭伤,不需要这么贵的膏药,想买便宜一点的膏药贴。随后店员拿出一盒价值16元左右的膏药贴。结账时,于女士发现自己没带现金,便拿出银行卡刷卡。不料店员却称,刷银行卡是要付成本的,要是四五十元刷卡还行。于女士说,当时自己很生气,但因为赶时间,就随便选了两盒眼药水,凑够近40元,这才说服她们帮我刷卡结算。“眼药水平时几乎用不上,完全是为了能刷卡才买的。”于女士说。

环翠工商分局的工作人员对此表示,店家存在的服务,消费者就有权享受,不应该因购买实物的价值低就被歧视,不能因此拒绝消费者的刷卡消费要求。